

お客様各位

株式会社タカラトミー

「リカちゃんカタログ 2023.10～2024.3」誤表示のお詫び・訂正のお知らせ

平素は、弊社商品をご愛用いただき誠にありがとうございます。  
このたび、2023年10月16日(月)より玩具売り場を中心に配布しております「リカちゃんカタログ 2023.10～2024.3」について、表記に誤りがございました。お客様には多大なるご迷惑をおかけいたします事、心よりお詫び申し上げます。  
今後は再発防止のため、管理体制の一層強化に取り組んでまいります。

記

■対象ページ

P28・29：リカちゃんグッズラインナップ ページ

■内容（4箇所）

P28

【誤】株式会社久月 リカちゃん親王収納飾 価格 225,500 円（税込）

【正】株式会社久月 リカちゃん親王収納飾 価格 231,000 円（税込）

【誤】プリロール リカちゃんプリマカロン6個セット 価格 2,160 円（税込）

【正】プリロール リカちゃんプリマカロン6個セット 価格 2,592 円（税込）

【誤】株式会社サンタン リカちゃん着せ替えバスボール 2024年1月発売予定

【正】株式会社サンタン リカちゃん着せ替えバスボール 2024年2月発売予定

P29

【誤】株式会社宝島社 お問い合わせ 0120-923-258

【正】株式会社宝島社 お問い合わせ 03-3239-0659

■該当箇所



※オレンジ色の枠で囲んだ部分になります。

なお、デジタルカタログにおきましては正しい表記になっております。

<https://licca.takaratomy.co.jp/catalog/>

重ねてお詫びいたしますとともに、何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。

※対象商品の発売メーカー様には本件に関して一切責任はございません。

以上